



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

40000, м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел. (0542), 700-560

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
Відділ з організації діяльності ради
Сумської міської ради
Вхідний № <u>78/1</u>
Ід "10" <u>03</u> 20 <u>21</u> р.

на № 78-зпм від 09.03.2021

**Депутату Сумської міської
ради VIII скликання
Корольову О.О.**

копія: Сумській міській раді

Шановний Олександр Олександровичу!

Ваш депутатський запит до Сумського міського голови від 23.02.2021 №1 щодо обмеження або заборони руху великогабаритного транспорту про вулиці Шахтарській у м. Суми за дорученням розглянутий спеціалістами відділу з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Сумської міської ради з виїздом на місце.

Звертаємо Вашу увагу на те, що згідно зі ст. 21 Закону України «Про дорожній рух» автомобільні дороги, вулиці являють собою частину території, в тому числі в населених пунктах, призначену для руху транспортних засобів і пішоходів, з усіма розміщеними на ній спорудами і поділяються на: загального користування, відомчі та приватні.

Вулиця Шахтарська в м. Суми відноситься до вулиць загально користування, межує з промисловою зоною міста і, відповідно, окрім громадян, які мешкають на даній вулиці, використовується іншими автовласниками та дотичними до неї підприємствами промислової зони. Дорожнє покриття вулиці знаходиться в задовільному стані, значних його пошкоджень не виявлено.

Аналіз транспортного потоку на даній вулиці показав, що він не є інтенсивним, а рух вантажного транспорту взагалі носить періодичний характер.

Враховуючи інформацію департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради, згідно якої на даний час відсутня технічна можливість спрямування транспортного потоку великогабаритного транспорту іншими прилеглими вулицями даного житлового масиву через неналежну їх пропускну спроможність та відсутність якісного дорожнього покриття, порушене у Вашому депутатському запиті питання буде винесено на розгляд на найближчому засіданні Міської координаційної ради з питань безпеки дорожнього руху при виконавчому комітеті Сумської міської ради, на яке Вас буде запрошено в обов'язковому порядку.

З повагою,

**Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради**

В.В. Мотречко

Кононенко 700-510, Левенець 700-519